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Ata da Décima Reunião Extraordinária do Segundo Período Legislativo de 2025. Às 

09h00min (Nove horas) do dia 23 (Vinte e três) de dezembro de 2025; reuniram-se na 

Câmara Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro Góes, nº12 centro desta cidade, os Seguintes 

Vereadores: Cícero Aluízio da Silva, Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno 

José de França, Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de 

Nazaré Santos de Paula, Nadilson Nunes da Silva, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número 

Regimental o senhor Presidente deu. Bom dia a todos e a todas aqui presente. Daremos início à 

décima reunião extraordinária do segundo período legislativo em 23 de dezembro de 2025. Bom 

dia a todos e a todas. Daremos início agora aos projetos da reunião de ontem, né, dia 22, que 

foram os projetos da Secretaria de Cultura, também do Condomar, que é o consórcio, e da 

coordenadoria Municipal da Mulher. Então, hoje será a segunda votação de cada projeto. 

Declaro aberto o expediente do dia. Daremos início à ordem do dia, momento em que serão 

discutidas e votadas as proposições constantes na pauta desta sessão. Coloco em segunda 

votação o projeto de lei 11\2025 de autoria do executivo, dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal de Turismo e Cultura do município de Tacaimbó, Pernambuco, institui o respectivo 

Conselho de Políticas Públicas, define estrutura organizacional e de outras providências. O 

senhor vereador Nadilson, pediu ao senhor, presidente: Eu gostaria de solicitar a vista do projeto 

da criação da Secretaria de Cultura e faço a justificativa posteriormente do por que do pedido de 

vista. Na posição de presidente, o visto tá aprovado e cedido. Algum vereador tem alguma coisa 

a falar? Todos de acordo, o visto foi permitido, vereador. Coloco em segunda votação o projeto 

de lei de número 19 de 2025, da autoria do executivo, ratifica o protocolo e autoriza o ingresso 

do município de Tacaimbó, Pernambuco, no consórcio intermunicipal Dom Mariano Condomar 

e de outras providências. Votação nominal. Clarice de Ramos? Voto sim. Nadilson Nunes? Voto 

sim. Lia Braúna? Sim. Cícero de Aluízio? Sim. Nazaré de Claudio? Sim. Paulo Rodrigues? Sim. 

Vado Veneno? Sim. Faia de Riacho? Sim. Eduardo França? Sim. Aprovado por unanimidade. 

Coloco em segunda votação o projeto de lei número 22 de 2025, de autoria do executivo. Cria a 

coordenadoria Municipal da Mulher e Direitos Humanos. Institui o cargo em comissão de 

coordenadora Municipal da Mulher e Direitos Humanos e de outras providências. Votação 

nominal. Clarice de Ramos? Voto sim. Nadilson Nunes? Voto sim. Lia Braúna? Sim. Cícero de 

Aluízio? Sim. Nazaré de Claudio? Sim. Paulo Rodrigues? Sim. Vado Veneno? Sim. Faia de 

Riacho? Sim. Eduardo França? Sim. Aprovado por unanimidade. A palavra está facultada. 

Sem nada mais a tratar, declaro encerrada a décima reunião extraordinária do segundo período 

legislativo. 

 

 


